
93. Davidov psalm - razlaga
26. maj 1843.

1 Za danes napiši nekaj o 93. Davidovem psalmu, da bo iz njega veliko ljudi
spoznalo, kakšen je časa sedaj. Glej, to je verjetno eden najkrajših psalmov človeka
po Mojem srcu, ker je sestavljen le iz petih verzov; vendar je po svojem pomenu -
prav za ta sedanji čas in za prihodnost - ena največjih pesmi pevcev v duhu večnega
reda iz Mene! Kakor je temu zares tako, sledi takoj v vsej jedrnatosti - in tako piši in
potem poslušaj in glej!

Gospod je kralj, in oblečen v veličastvo.

2 To pomeni: Jaz, Gospod Jezus Kristus, sem edini Bog vseh nebes in svetov v vsej
neskončni večni polnosti božanske oblasti, moči, silovitosti, svetosti, milosti, ljubezni
in usmiljenja, ki je ves Moj večni red, modrost ali božanska pravičnost. Gospod je
okrašen in je začel kraljestvo, kolikor daleč je svet, to je: Iz svojega reda sem se
usmilil ljudi na Zemlji in jih bom dvignil v njihovem duhu, njihov duh pa naj bo
gospodar v njihovi duši in v njihovem telesu; in pripravil, jo je da bo ostala, pomeni:
Odslej bo živa Beseda ostala v človeku na veke vekov in smrt ne bo imela več moči.

Odtlej bo tvoj stol trdno stal; Ti si večen!

3 Pomen: Od trenutka, ko bom z živo notranjo Besedo prebudil človekovega duha, bo
Moja ljubezen ostala v človeku in nihče od prebujenih ne bo več dvomil o Meni in
Mojih obljubah; kajti duhu bom v globinah globin za vse čase trajno pokazal
neskončna čudesa svoje ljubezni, modrosti, svetosti in moči.

Gospod! Vodni tokovi se dvigajo, vodni tokovi dvigajo svoje bučanje, vodni
tokovi dvigajo svoje valove.

4 Pomen: Jaz sem edini Bog; posvetni ljudje se bodo temu sprva upirali, posvetni
učenjaki bodo kričali in pisali proti temu, vladarji bodo stopili silovito proti temu z
jezno nogo in se silovito uprli.

Morske vode so veličastne in strašno bučijo, toda Gospod je v veličini
mogočnejši. 

5 Pomen: Duhovništvo sveta se bo celo proti temu silovito borilo in bo z veliko jezo in
besom obsodilo novo kraljestvo v človeku; vendar to ne bo nikogar več zanimalo in
odvrnili se bodo od tuljenja nesrečnežev, saj bodo le ti tulili kot nemočni povzročitelji
jeze. Jaz pa bom kljub temu s svojo ljubeznijo in modrostjo z nebes še močneje prodrl
v duha ljudi in naredil, da bodo potoki popolnoma presahnili in raztegnil svojo
mogočno roko nad morje (poganstvo duhovništvo), tako da bo nadvse nemočno za
vedno zamrznilo!
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Tvoja beseda je pravi nauk; svetost je večni okras tvoje hiše.

6 Pomen: Moja živa beseda v Duhu je prava pridiga, nauk, cerkev; je pravo, sveto
bivališče Boga v človeku, pravo Božje kraljestvo v ljudeh in med njimi na zemlji. Ta
beseda (svetost) je resnica, (okras) pot in večno življenje v čisti ljubezni do Mene!
7 Glej, to je osnovni pomen tega psalma, po preroštvu katerega se je čas pravkar
začel in bo mogočno napredoval, čeprav sprva na skrivaj. Ko pa bodo v kratkem času
srca ogreta in prežarjena, bo Moja roka izvedla tudi prevrat proti vsemu svetu in
prebujenim in krščenim z Mojim živim Duhom dovolila, da se dvignejo v velikem sijaju
srca; in Jaz sam se bom neredko spet vidno srečal med tistimi, ki so Moji, in jih
obogatil z veliko močjo nad vsemi stvarmi. Amen, Amen, Amen.
Jakob Lorber
Nebeški darovi
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